

СОГЛАСОВАНО

Первый Заместитель председателя
Комитета по физической культуре
и спорту


_____ А.А. Хорт
« » _____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора по
организации и проведению
спортивных и физкультурных
мероприятий Санкт-Петербургского
автономного учреждения «Центр
подготовки спортивных сборных
команд Санкт-Петербурга»


_____ Д.И. Павлов
« » _____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Региональной общественной
организации «Федерация хоккея
Санкт-Петербурга»


_____ В.Б. Ларькин
«15» _____ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Ассоциации спортивного
содружества «Лига сильных»


_____ А.В. Данилов
«15» _____ 2023 г.

**ПОРЯДОК
ПРОВЕДЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО ЧЕМПИОНАТА
ОФИЦЕРСКОЙ ХОККЕЙНОЙ ЛИГИ**

Санкт-Петербург
2023

1. Общие положения

Региональный этап Всероссийского Чемпионата Офицерской хоккейной лиги (далее – ОХЛ) в Санкт-Петербурге (далее – Региональный этап) проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2023-2024 год.

Региональный этап проводится в целях:

пропаганды, популяризации и дальнейшего развития любительского хоккея среди сотрудников и ветеранов федеральных и территориальных органов государственного управления, законодательной, исполнительной и судебной власти, государственных надзорных и иных органов, спецслужб, а также государственных медицинских учреждений Российской Федерации (далее – РФ);

укрепления межведомственного взаимодействия и повышения сплоченности кадрового состава;

популяризации физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

Основные задачи Регионального этапа:

привлечение сотрудников и ветеранов федеральных и территориальных органов государственного управления, законодательной, исполнительной и судебной власти, государственных надзорных и иных органов, спецслужб, а также государственных медицинских учреждений, военной и гражданской авиации Российской Федерации к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни;

создание условий для организации досуга для сотрудников и ветеранов военизированных и гражданских органов, медицинских учреждений и их семей;

повышение престижа и значимости военной и государственной службы, патриотическое и военно-политическое воспитание молодежи, в том числе детей-сирот, воспитанников детских домов, детей из малообеспеченных семей и из иных социально незащищенных категорий населения;

оказание содействия в формировании кадрового потенциала для военизированных и гражданских государственных органов;

поддержка ветеранов боевых действий и семей сотрудников, погибших при исполнении служебного долга;

повышение уровня мастерства хоккеистов-любителей и определение по спортивному принципу победителей и призеров Регионального этапа.

Региональный этап проводится в соответствии с правилами вида спорта «хоккей», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 18 августа 2021 года № 644 (далее – Правила вида спорта), с исключениями, указанными в разделе 5 настоящего Положения.

Требования настоящего Положения, Положения о Всероссийском Чемпионате Офицерской хоккейной лиги, а также иных нормативных документов и уточнений к настоящему Положению, утвержденным АСС «Лига сильных», являются обязательными для всех игроков, тренеров, руководителей, представителей хоккейных команд, участвующих либо заявивших об участии в Региональном этапе, а также для судей Регионального этапа.

2. Организаторы

Организаторами Регионального этапа являются:

Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет). Полномочия Комитета по организации и проведению Регионального этапа в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются Санкт-Петербургским государственным автономным учреждением «Центр

подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»).

Ассоциация спортивного содружества «Лига сильных» (далее – АСС «Лига сильных»).

Региональная общественная организация «Федерация хоккея Санкт-Петербурга» (далее - Федерация).

Общее руководство и координацию всех организаторов Регионального этапа, а также обязанности по взаимодействию с участниками, организация и проведение заявочной кампании, контроль составления календаря игр, обеспечение участников наградной продукцией, формирование и утверждение программы региональных финальных матчей и иных мероприятий, проводимых под эгидой Офицерской Хоккейной Лиги и др., осуществляет АСС «Лига сильных».

Комитет несет обязанности организатора Регионального этапа и ответственность в части предоставления для проведения матчей Регионального этапа спортивных объектов со всей необходимой хоккейной инфраструктурой, а также подготовки и проведения игрового тура «Русская классика ОХЛ» на открытом воздухе, региональных финальных матчей, в формате городского спортивно-патриотического праздника и торжественной церемонии награждения участников.

Федерация несет обязанности организатора Регионального этапа и ответственность в части формирования главной судейской коллегии, назначения спортивных судейских бригад на обслуживание хоккейных матчей Регионального этапа чемпионата и игры плей-офф, а также в части составления календаря игр и согласование с АСС «Лига сильных».

3. Обеспечение безопасности зрителей и участников

Региональный этап проводится на городских объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ. Матчи Регионального этапа могут проводиться на объектах спорта, не включенных в Реестр объектов, при условии обеспечения объектами нормативных требований безопасности и при согласовании АСС «Лига сильных».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Участие в Региональном этапе осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях хоккеем, копия которого представляется в комиссию по допуску участников.

Для действующих (кадровых) сотрудников федеральных и территориальных органов государственного управления, законодательной, исполнительной и судебной власти, государственных надзорных и иных органов, спецслужб, а также государственных медицинских учреждений Российской Федерации, застрахованных в соответствии с законодательством Российской Федерации, допускается участие в Региональном этапе без оформления дополнительного полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях хоккеем.

Ответственность за наличие полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях хоккеем лежит на участнике.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортсооружении, в котором проводится матч Регионального этапа, обеспечивается силами сотрудников охраны спортсооружения и в соответствии с внутренними инструкциями спортсооружения.

Ответственность за подготовку мест проведения игр и обеспечение проведения матча всем необходимым (по одной раздевалке для каждой из команд с душевыми кабинами и туалетными комнатами, раздевалка для судей с душевыми кабинами и туалетными комнатами, функционирование электронного табло и звукового (информационного) сопровождения матча), возлагается на спортсооружение, контроль осуществляется представителем АСС «Лига сильных».

Обеспечение медицинской помощью участников Регионального этапа возлагается на СПб ГАУ «Центр подготовки».

Организаторам и участникам Регионального этапа запрещается оказывать противоправное влияние на результаты, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальных спортивных соревнованиях в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ».

4. Место и сроки проведения

Региональный этап проводится: с 24.09.2023 г. по 06.05.2024. С расписанием игр можно ознакомиться на сайте АСС «Лига сильных», по адресу: <http://spb.ohliga.ru/>.

Место проведения: Спортивный комплекс «Ледовая арена» ул. Передовиков, д. 14, кор. 2, ледовая арена СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Василеостровского района», хоккейные коробки открытого конькобежного стадиона имени Б.А. Шилкова, ул. Демьяна Бедного, д. 19, кор. 2, лит. А.

5. Программа

Региональный этап проводится в пяти дивизионах:

- в дивизионе «Спортсмен»;
- в дивизионе «Любитель»;
- в дивизионе «Дебютант 1»;
- в дивизионе «Дебютант 2»;
- в дивизионе «Дебютант 3».

В каждом дивизионе Региональный этап проводится в два этапа: регулярный чемпионат и игры плей-офф.

Количество команд в дивизионах, схема проведения каждого этапа, сроки проведения и расписание всех матчей Регионального этапа определяются и утверждаются АСС «Лига сильных» после завершения заявочной кампании и проведения квалификационных игр. Игры проводятся на льду, предоставленном организаторами Регионального этапа, а также по согласованию с АСС «Лига сильных» могут быть проведены на льду, предоставленном командами-участницами.

Финальные матчи Регионального этапа проводятся в один день с организацией на прилегающей к спортивному объекту территории дополнительной спортивно-патриотической развлекательной программой для участников и болельщиков. Дата проведения финальных матчей, и программа проведения разрабатываются организаторами дополнительно и согласовываются АСС «Лига сильных».

Регламент матча:

Разминка команд – 5 минут, далее три периода по 15 минут «чистого» времени. Между периодами перерыв 2 минуты. Заливка льда производится только перед каждым матчем. В случае, если матч не укладывается в отведенные 1 час 15 минут, третий период матча или его часть завершаются по «грязному» времени. В таком случае командам не разрешается

брать 30 секундный тайм-аут, а за умышленную затяжку времени команде может быть выписан малый скамеечный штраф.

Матчи проходят без прямых силовых приемов (допускается контактная силовая борьба), с удалениями, без пробросов, со «щелчками», в случае ничейного результата на первом этапе дополнительное время и серия послематчевых бросков для определения победителя не назначаются, командам присваивается по одному очку в турнирной таблице, на втором этапе назначается серия послематчевых бросков, которые проводятся по следующим правилам:

1. До начала выполнения бросков для определения победителя, главный судья матча выясняет у капитана команды номинальных хозяев (команда, которая стоит первой в расписании матча), какая из команд будет выполнять послематчевый бросок первой.

2. Процедура серии бросков для определения победителя начинается с того, что три разных игрока из каждой команды по очереди выполняют броски.

3. Хоккеисты обеих команд по очереди будут выполнять броски до тех пор, пока не будет забит решающий гол. Оставшиеся броски не выполняются.

4. Если после серии, состоящей из трех послематчевых бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды теми же или новыми игроками до победного гола в паре. Броски могут выполняться одним и тем же игроком команды. Первыми начинают выполнять броски хоккеисты команды, которая в серии, состоящей из трех послематчевых бросков, выполняла броски последней. Пары послематчевых бросков выполняются до того момента, пока в одной из пар хоккеист одной команды забьет гол, а хоккеист другой команды не забьет гол. В этом случае команда, хоккеист которой забил гол, становится победителем матча, матч завершается.

Секретарь матча обеспечивает отправку электронной скан-копии (допускается фотография хорошего качества) ответственному представителю АСС «Лига сильных» в течение 1 часа после окончания матча, передача ответственному представителю АСС «Лига сильных» оригинала протокола и завочных листов сыгранного матча должна быть осуществлена представителем Федерации не позднее 3 дней после проведения матча.

6. Требования к участникам и условия их допуска

Участие в Региональном этапе для команд бесплатное.

Медицинский допуск осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н - медицинское заключение выданное по результатам профилактического медицинского осмотра, или коллективная заявка, подписанная уполномоченным лицом (медицинским работником) о медицинском допуске к участию в физкультурном или спортивном мероприятии напротив фамилии каждого участника после прохождения профилактического медицинского осмотра.

К участию в Региональном этапе допускаются хоккейные команды, принимающие и выполняющие все требования Положения о Всероссийском Чемпионате Офицерской хоккейной лиги, настоящего Положения и прочих нормативных документов, утвержденных АСС «Лига сильных».

В Региональном этапе участвуют организованные и документально оформленные хоккейные команды, хоккеисты которых удовлетворяют требованиям к составам команд.

По решению АСС «Лига сильных», возможно согласование и допуск к участию хоккеистов или команд, частично не соответствующих Положению.

Общее количество человек, находящихся одновременно в заявочном листе команды на сезон, должно быть не более 30 хоккеистов (включая не менее 2-х, но не более 4-х вратарей) и не менее 1-го тренеров. В течение Регионального этапа команде разрешаются до заявки не более 5 хоккеистов (полевых игроков или вратарей), при этом соблюдая требования по общему количеству человек, находящихся одновременно в заявке команды. До заявки игроков завершается 22 сентября 2023 г., при этом, по запросу команды и при наличии

у нее уважительных причин, по решению АСС «Лига сильных», команде может быть согласована заявка позже установленного срока.

За включение в состав команды участника, не отвечающего требованиям Положения, равно как и за сокрытие информации об участнике, ответственность лежит на руководителе команды.

В таком случае по решению АСС «Лига сильных», к команде могут быть применены штрафные санкции, в т.ч. может быть присуждено техническое поражение в матче, а за неоднократное нарушение АСС «Лига сильных» может принять решение об отстранении команды от дальнейшего участия.

Каждая команда должна иметь два комплекта единообразных игровых свитеров с игровыми номерами на спине и названием команды на груди: темного цвета – для «домашних» матчей и светлого цвета – для «гостевых» матчей.

На игру должно быть заявлено не более 22 игроков, включая 2 вратарей, и не менее 7 игроков.

Заявка на игру принимается только по установленной форме, распечатанная из профиля команды на официальной странице Регионального этапа, по адресу <http://spb.ohlga.ru/>. В такой заявке допускается корректировка игровых номеров игроков и отмечание отсутствующих игроков, иные корректировки в заявке не допускаются.

В случае коллективного недисциплинированного поведения команды, а также за грубые нарушения (в т.ч. неоднократные) этических норм поведения членами команды в отношении организаторов Регионального этапа, других участников и представителей команд, судей на играх Регионального этапа, решением АСС «Лига сильных», к провинившемуся участнику или всей команде будут применены штрафные санкции, вплоть до бессрочной дисквалификации.

7. Заявки на участие

Заявочная документация на участие в Региональном этапе по установленной АСС «Лига сильных» форме подается представителями команд представителям АСС «Лига сильных» в Санкт-Петербурге до 22 сентября 2023 года.

Допуск к участию в Региональном этапе является наличие медицинского допуска в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н и Договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, а также заявка, заверенная подписью руководителя команды, с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена (Приложение № 1).

Каждый участник собственноручно должен заполнить Согласие на участие в Региональном этапе (Приложение № 2), а также предоставить в составе заявочной документации команды одну свою фотографию размера 3x4 см (где лицо занимает не менее 50%) подписанную с обратной стороны (ФИО и название команды) для оформления индивидуальной карточки игрока.

До заявка на участие в Региональном этапе по установленной АСС «Лига сильных» форме (Приложение № 3) подается представителями команд представителям АСС «Лига сильных» в Санкт-Петербурге до 22 сентября 2023 г., при этом, по запросу команды и при наличии у нее уважительных причин, по решению АСС «Лига сильных», команде может быть согласована до заявка позже установленного срока.

Подпись ответственного представителя команды означает, что все заявленные игроки соответствуют и ознакомлены с требованиями Положения о Всероссийском Чемпионате Офицерской хоккейной лиги и настоящего Положения, о них указана достоверная информация, они не имеют ограничений по состоянию здоровья для игры в хоккей (прошли медицинский осмотр), имеют действующий полис о страховании жизни.

8. Условия подведения итогов

Победители в Дивизионах по итогам регулярного чемпионата определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах.

За победу команде присваивается 2 (два) очка,

За ничейный результат – 1 (одно) очко,

За поражение – 0 (ноль) очков.

За неявку на игру, без уважительной причины и без согласования с представителем АСС «Лига сильных», команде засчитывается техническое поражение (-: +), а команде-сопернице – техническая победа (+: -).

За участие в игре незаявленного игрока или непредставлением игроком карточки игрока ОХЛ, удостоверяющую личность, команде, по решению АСС «Лига сильных» может быть засчитано техническое поражение (-: +).

По итогам Регионального этапа определяется команда-победитель. Команда, выигравшая финал, занимает первое место и получает вызов на Всероссийский финальный этап Чемпионата ОХЛ. Команда, проигравшая финал, занимает второе место. Команда, выигравшая матч за третье место, занимает 3 место, проигравшая – 4 место. Остальные места определяются по количеству набранных очков в играх первого этапа.

В случае равенства очков у двух или более команд по итогам первого этапа преимущество имеет команда:

набравшая наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;

имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах между этими командами;

имеющая лучшую разницу забитых и пропущенных шайб во всех матчах;

имеющая наибольшее число побед во всех матчах;

имеющая наибольшее число побед (в основное время) во всех матчах;

забросившая наибольшее количество шайб во всех матчах.

При равенстве всех вышеперечисленных показателей при распределении мест между командами, преимущество имеет та команда, чей средний возраст хоккеистов будет более высоким.

Указанные выше критерии применяются последовательно.

9. Награждение

Команда, занявшая 1 место в Региональном этапе, награждается кубком и медалями АСС «Лига сильных» и получает право участия во Всероссийском финальном этапе Чемпионата.

Команды, занявшие 2-3 места награждаются медалями АСС «Лига сильных».

Лучшие хоккеисты Регионального этапа в номинациях «Лучший вратарь», «Лучший защитник», «Лучший бомбардир», «Лучший снайпер», «Лучший ассистент», «MVP плей-офф», награждаются памятными индивидуальными призами АСС «Лига сильных».

10. Условия финансирования

Финансовые расходы, связанные с организацией и проведением Регионального этапа, в том числе расходы по оплате судейства, оказание медицинских услуг по общепрофильной скорой медицинской помощи с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «В» или выше, услуги по предоставлению ледовой арены СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Василеостровского района» осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ).

Расходы по организации ведения официального сайта и социальных сетей Регионального этапа, онлайн-трансляции матчей на официальном интернет-канале ОХЛ (кроме финальных матчей), фоторепортажей, изготовлению и отправке наградной и сувенирной продукции, баннерной и иной продукции с символикой ОХЛ и иные расходы, необходимые для продвижения и развития Регионального этапа на территории Санкт-Петербурга, осуществляются за счет средств АСС «Лига сильных».

11. Порядок подачи протестов

В случае подачи протеста, представитель команды, подающей протест, в течение 24 часов после окончания игры подает протест в письменном виде через форму обратной связи на официальной странице Регионального этапа, по адресу <http://spb.ohliga.ru/>.

Все решения по протестам, дисциплинарным нарушениям правил игры и настоящего Положения принимаются АСС «Лига сильных».